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E-Mail : info.amc@points-bonis.com, transformation_top_model@hotmail.com 

Info : 1-888-414-6093, 819-764-0265, 825-9401

Formule coopérative : Fonctionnement

Coût : 60$ + Tvq 3.60$ + Tps 4.84$ = $68.44 incluant une inscription aux retours des économies collectives de Jumelage Marchand Client, une valeur de 210$. Ce qui vous donne droit à des retours économisés de 15$, 30$, 60$ + deux réinscriptions prépayées. Les réinscriptions J.M.C. amènent toujours les mêmes avantages durant 30 ans. Vos commissions pour offrir les forfaits T.T.M. sont de 20$ et sont respectés quand votre client se réinscrit lui-même.

Toutes les fois que vous référez 3 nouveaux amis (es) clients, vous avez le choix entre une nouvelle inscription taxes incluse ou 3 fois 20$ = 60$ en argent moins les frais de gestion.

Pour ce faire, collectez-les une fois, un par un. Ouvrez-vous un compte Internet www.paypal.com ou payez par carte de crédit. Inscrivez-les à partir du formulaire d’inscription une fois à partir du site et transférez l’argent à partir de votre compte PayPal dans le compte PayPal Transformation Top Model. Remplissez un formulaire d’inscription afin de traiter vos opportunités et inscrivez votre nom et le nom de vos trois amis (es) clients. 

Fonction forfait Top Model : À toutes les 1350 inscriptions, un premier grand forfait Transformation Top Model est activé jusqu’à 20,000$, avec la collaboration d’une firme comptable reconnue. Un autre forfait de 5,000$ est activé en même temps à travers les nouvelles et les anciennes inscriptions moins le gagnant du grand forfait. Une personne peut avoir plusieurs inscriptions.
En vous réinscrivant plusieurs fois, vous augmentez automatiquement vos inscriptions J.M.C., et vous recevrez plus de 15$, de 30$ et de 60$. Vous doublerez les nombres de vos deux réinscriptions prépayées, des valeurs de 4 fois 210$ = 840$. Les retours économisés vous aideront à accumuler d’autres inscriptions aux forfaits Transformation Top Model ou à payer vous-même vos besoins de transformation. 
Répartition du 60$ : Adresse : 184, 3e Ave Val D’or, Que, Ça, J9P 1R5
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va pour payer votre inscription aux économies collectives de Jumelage Marchand Client.

2) 20$ va pour payer les commissions.

3) 30$ pour payer le forfait Top Model et le forfait à 5000$ incluant les frais forfaits et la gestion.

4) Le tout inclut le total de votre 60$.

5) Les 15$, les 30$ et les 60$ vous seront retournés à partir du programme des économies collectives de Jumelage Marchand Client www.points-bonis.com moins les frais 20%.

6) Entente entre Coopérative franchisée Top Model & Jumelage Marchand Client, en plus des 20$ de commission : offrez la première inscription à JMC 60$ + Tx et recevez 50$.

