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 Nouvelle technologie commune: de petites économies deviendront grandes,
Il n’y a qu’une seule manière de créé l’avenir, c’est de le créer

CA, recherche organisme avec programmeur, comptable, Dir-Général afin de gérer cet impact de partenariat: Ville de 35,000 de population qui économise 1.00$ par jour par citoyen = 35,000$/ jour: X 30 jours = 1, 050,000$ d’économie par mois. Demandez à savoir si un gouvernement veut introduire ce montant dans votre économie tous les mois. Voyez en pièce jointe le tableau de fonctionnement (Binaire linéaire 2 de 2 avec 2 repositionnements prépayés réalisant le cercle et la croissance des portefeuilles).

SEULS, LES MARCHANDS ONT L’ÉCONOMIE DANS LEURS MAINS.


POURQUOI TRAVAILLER JUSTE POUR SURVIVRE? DEVENEZ DES PARTENAIRES INSCRITS À LA BANQUE D’ÉCONOMIE COLLECTIVE DE JMC, DEMANDEZ À VOS MARCHANDS, DES ÉCONOMIES D’UN SOU À 10$ A AJOUTER DANS LA BANQUE D’ÉCONOMIE À VOTRE NOM À PARTIR DE VOTRE CONSOMMATION DE TOUS LES JOURS ET ARRÊTEZ DE JUSTE SURVIVRE. VOUS RÉALISEREZ LE CERCLE MONÉTAIRE ÉCONOMIQUE ESSENTIEL CONTRE LA PAUVRETÉ QUI EST EXCLU DE LA BANQUE DU CANADA ET DE TOUTES LES BANQUES MONDIALES. LA DETTE DES GOUVERNEMENTS NE PEUT JAMAIS SE PAYER SANS CE CERCLE D’ÉCONOMIE.  SEUL, L’IGNORANT DU SYSTÈME MONÉTAIRE LE CROIT, ET SOUVENT, IL EST UN ÉCONOMISTE PARVENU SANS CONNAÎTRE LES BAS-FONDS DU SYSTÈME MONÉTAIRE.


ITHACA, UNE PETITE VILLE DE 30,000 HABITANTS PRÈS DE NEW-YORK AUX US L’A FAIT SANS L’INFORMATIQUE, ET DÉBORDE À TORONTO ET VANCOUVER AVEC DES PIASTRES SIMILAIRES À CELLES DE CANADIAN TIRE. UN ARRONDISSEMENT EN ANGLETERRE A AUSSI COMMENCÉ... JMC AVEC SON PROGRAMME INFORMATIQUE RÉALISE CE CERCLE PARFAITEMENT ET A DES DROITS D’AUTEURS : 480166. JMC REND LA GESTION DE CE PROGRAMME À  UN COÛT PRESQUE NUL ET EN PLUS L’ON SE SERT DE L’ARGENT DES ARNAQUEURS.
Les marchands se publicisent et  fidélise leur clients tout en économisant
SEULS, LES MARCHANDS ONT L’ÉCONOMIE DANS LEURS MAINS. NE PENSEZ PAS QUE DES MARCHANDS, QUI SONT ENCOURAGÉS SOUVENT, NE PEUVENT PAS INTRODUIRE À VOTRE NOM DANS LA BANQUE D’ÉCONOMIE COLLECTIVE DES BONS D’ÉCONOMIE, DE UN SOU À 10$ OU PLUSIEURS 10$, DÉPENDANT DU MONTANT  DE VOS ACHATS.
Merci de votre collaboration
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